Teopema o osusrcenuu uenmpa macc.

MITY um. H.
3. Baymana

=2

Tpu rpysa maccod myq, My ¥ M3 COeAVMHEHbl HEpPACTAXKMMOU HUTBIO, NepeOPOILIeHHON Yepe3 HeNoJABWXXHBIM 6JI0K. Macca
OCHOBaHUA My. [IpeHeOperas TpeHUeM MexJy OCHOBAHUEM U TNOJIOM, ONpPeJEJIUTh NepeMellleHre OCHOBaHUS, eCJIU Ipy3 my

ONYCTUTCSA Ha BbICOTY /1. Maccoii HUTH NpeHe6pedb.

Pewienue:
A
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JJIEKTPpUYECKHMH MOTOP MacCOW m,; yCTaHOBJIEH 6e3 KpelJieHUsI Ha IVIafKOM ropM3oHTaJbHOM ¢yHJAaMeHTe. Ha Basny MmoTopa

MoJ NpsIMbIM YIJIOM 3aKpenJsiéH OAHMUM KOHLOM OJHOPOJHBIM CTepKeHb AJUHOM 2] u Maccoil m,. Ha apyroi KoHel, cTep)KHs

HacakeH TOYeYHbIH IPy3 Maccor my. YrjioBasi CKOPOCTb BaJla w = const.

1) OnpepenuTb ropu3oHTaJbHOE JABU)XEHHE MOTOpA.

2) HawuboJibliee ropu3oHTaJibHOe ycuaue F, JeUCTBylolee Ha OOJITHI, eCJIM UMU OyAeT 3aKpellJieH KOXKyX 3JIeKTPOMOTOpa Ha
dbyHIaMeHTe.

3) YryioByr CKOpPOCTb BaJia, IPU KOTOPOM 3JIEKTPOMOTOP OyAeT MOANPbIrMBaTh HaZ GYHAAMEHTOM He OyAy4H 3aKpenJieHHbIM
Ha HEM OOJITaMM.

Pewenue:
¢y p© _ _
A 1) Ma& =%, v, =0 Y, t=0
’ vt = const c 5
= vy =0
t=0: U,g (0) =0
Xc = const >
m-l+m,21 t=t
t —_— O: xCO — 2 3 1
. g /O
N t=t X = myx+my(x+lcos@)+mg(x+2lcose) ) ______
1 C m1+m2+m3 x
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Xco = Xc: Myl +m32l = myx + my(x + lcosp) + ms(x + 2lcosp); @ = wt

_ (my+2mg)l .
x(t) = ———— (1 — coswt)

2) IlycTp nBuUraresnsb 3akpersieH Ha (PyHIaMeHTe.

Mic = Y F =F,

_ (my + 2m3) lcoswt

Xc =
mq + m, + ms
. —(m, + 2m3)w?lcoswt
X =
¢ mq + m, + ms
F, = —(m, + 2m3)w?lcoswt ;

EMa* = (m, + 2m3)w?l
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3) Ycnosue orpeiBa asurarenss N = 0.

MjiC=ZFk(;)=N—mlg—ng—mgg Y
_ myy; + (my + 2m3) Isinwt
Ye = my +my + mg V1
. —(my + 2m3)w?lsinwt
Yc =

m1+m2+m3

N =My, +Mg =Mg — (m, + 2m3)w?Isinwt

_ Mg
~ (m, + 2m3) Isinwt

_ Mg
©Omin = (m, +2m3) |

N=0 = w2




T€0p€MCI 00 UBMEHEHUU KOIUYECMBA OBUINCCHUS CUCHEMDI.

MITY um. H.
9. baymana

[To ropu3oHTaNIBHO#M MIaTdGopme Maccsl M, IBHXKYIIEHCS 110 HHEPIIMH CO CKOPOCTBIO V), IIEPEMENIaeTCst TeIeKKa MacChl 1M ¢
MTOCTOSIHHOM OTHOCHTENILHON CKOPOCTHIO U(. B HEKOTOpPBIII MOMEHT BpeMEeHU Tejekka Oblia 3aTopMoxkeHa. OnpeenuTh:

1) OO6myto ckopocTh V miIaThopMbl € TEIEKKOM MOCTIE €€ OCTAaHOBKH.
2) IlyTp S, KOTOpPBIN MPOMIET TENEXKKa MO MIaTGopMe ¢ MOMEHTa Havaja TOPMOXKEHHS J0 IMOJTHON OCTaHOBKH, W MOJHOE BpeMs
TOPMOXKEHUSI T, €CIIM CYNTaTh, YTO IIPU TOPMOKEHHU BO3HHUKAET MTOCTOSHHAS 110 BEJIMYMHE CHJIa CONPOTHBIICHUS F.

Pewenue:

R =0

dt
Q, = const Up
> 130
Qr=Mv+mw+u)=M+m)v+mu —> X
H.V. t=0 v= Vo, u=1uy o mg—v _ <
Qox = (M +m)vy + mu, Mg_v N
B xonne nytu U = 0 = Q,=M+m)v
Qox = Qx
m
M + +muy = (M + m)v; = vy +—
( m)vy + muy = ( m)v v=vy+ M Yo
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I[J'ISI CHUCTEMBI LICJIUKOM:

ae: _ .

d . :
. a((M+m)v+mu)=(M+m)v+mu=O

Pacunenum cucremy.

Jlist mtaropmer:

dQx _ ype), d . _
— = 2F, - (Mv)=F;, Mv=F
M+ m) e+ mit = 0 L= (M4 m)—
( +m)M+mu—, u=—( m)Mm

Ft
u = —(M+m)m+61

Ft
HY: t=0 u=uy, = C;=1uy; u=—(M+m)m+uo

_ Mm Ug
-~ (M+m) F

|
o

B xoH11ie 1BUKEHUS TEIEKKH: u = T
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OnpenenuM myTh, IPOUICHHBIN TEJIEKKON JO OCTAHOBKH.

Ft
u=u0—(M+m)m
t2

s(t) =ugt — (M +m) M
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HY: t=0 s=0 = (=0

[Ipu t = T
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Pewuenue.
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w (M + m) ora o
YCKOpeHHUE TTPU3MBI : u=—M+m)g—+C Mm 4
m : =
L. i} =0 2(M +m)
Peaxiuio onophl ONPENSIUM U3 YPABHEHHUS Wi

t=0 u=u

=

— Ci, = ug; ZF,§§)=N—10mg.

0,5m¢ry3 = N — 10mg

N = 10mg + 2v/3mer



